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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 

Ve 35. kalendářním týdnu pokračovaly pravidelné kontroly kvality vody na koupacích místech 
v okresech Frýdek-Místek a Karviná. Zaměstnanci Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje 
odebrali vzorky na třech místech Žermanické přehrady (Lučina, Soběšovice, Dolní Domaslavice),  
na dvou místech přehrady Olešná (Místek, Palkovice), v nádrži Brušperk, na třech místech vodní nádrže 
Těrlické přehrady (Pod Motelem, Těrlicko střed, Pacalůvka), v Kališově a Vrbickém jezeře. K ověření 
vývoje kvality vody byly mimořádně odebrány vzorky ve vodní nádrži Kacabaja, okres Nový Jičín. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Koncem minulého týdne si mohli návštěvníci vodní nádrže Olešná všimnou zeleně zbarvených shluků 
sinic, které vystoupají na vodní hladinu a společně s řasami vytvoří vodní květ, voda zezelená  
a tzv. rozkvete. Postupně se sinice rozkládají a klesají ke dnu. K urychlení tohoto procesu může pomoci 
i chladnější počasí, v některých případech lze rozdíly v kvalitě vody pozorovat v průběhu celého dne. 
Na základě laboratorních rozborů a senzorického hodnocení opět značíme červeným symbolem jako 
voda nevhodná ke koupání. Zhoršenou jakost vody nadále vykazuje vodní nádrž Brušperk a Kacabaja.  
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Vodní nádrž Kacabaja – Hodslavice, okres Nový Jičín, Foto: KHS 

Vodní nádrž Olešná – Místek, okres Frýdek-Místek, Foto: KHS 
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Oproti minulému týdnu bylo zaznamenáno zlepšení kvality vody na koupacích místech Dolní 
Domaslavice a Soběšovice ve vodní nádrži Žermanické přehrady a na koupacích místech Pacalůvka  
a Těrlicko střed ve vodní nádrži Žermanické přehrady. Voda na ostatních, výše uvedených vodních 
plochách je vhodná ke koupání. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Průběžně pokračují kontroly kvality vody v provozovaných koupalištích jednak samotnými 
provozovateli, ale také v rámci dozorové činnosti KHS MSK. Všechny dostupné výsledky za poslední 
týdny za poslední týdny jsou k dispozici na webových stránkách KHS MSK.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

Vodní nádrž Žermanice – Soběšovice, okres Frýdek-Místek, Foto: KHS 

Vodní nádrž Těrlická přehrada, okres Karviná, Foto: KHS 
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